

Tanulmányi és vizsgakövetelmények (ETSZK)
MEGELŐZŐ ORVOSTAN ÉS NÉPEGÉSZSÉGTAN II.

Ápolás és betegellátás alapszak I. évfolyam
Egészségügyi gondozás és prevenció alapszak I. évfolyam

A Megelőző orvostan és népegészségtan oktatása előadások formájában történik. Az előadásokon való részvétel nem kötelező, de célszerű.

Az előadások az órarendben meghirdetett időpontban és helyen lesznek megtartva. Az előadás **pdf-formátumú diasora** a Coospace-en az előadás színterére, az „Oktatási anyagok” mappába lesz feltöltve, legkésőbb a tantermi előadások órarendi kezdetéig.

Minden héten az aktuális előadáshoz a Coospace-en egy 10 kérdésből álló **ellenőrző teszt** kapcsolódik, a tesztek a félév végéig kötelező kitölteni a hallgatóknak. A tesztek kitöltése segíti a vizsgára való felkészülést. Ugyanazt a tesztet többször is ki lehet tölteni (maximum 3-szor), de tesztenként legalább egy alkalommal el kell érni a 60%-os helyes válaszadási arányt.

A kurzus kollokviummal zárul, amely során az egész féléves tananyag – a tankönyv ÉS a Coospace-en található „Oktatási anyagok” nevű mappába feltöltött óravázlatok, egyéb dokumentumok – számonkérésére kerül sor. A félév végi kollokvium (első vizsga, első és második utóvizsga, javítóvizsga) 50 egyszerű választásos tesztkérdésből (melyek részben az előadásokhoz kapcsolódó ellenőrző tesztekben is szerepeltek) álló **online, írásbeli Coospace teszt formájában** történik. Minden helyesen megoldott kérdés 1 pontot ér, összesen maximum 50 pontot lehet szerezni. A tesztet 50 perc alatt kell kitölteni az egyéni kezdéstől számítva, a kérdéseket egyenként fogják látni a hallgatók, és válaszadás után nem lehet visszalépni az előző kérdéshez. A tesztvizsga befejeztével a hallgatók rögtön látni fogják az eredményt. A jegyadás az alábbi ponthatárok szerint történik:

45–50 pont: jeles (5)
40–44 pont: jó (4)
35–39 pont: közepes (3)
30–34 pont: elégséges (2)
0–29 pont: elégtelen (1)

Tanulmányi ügyintézésre e-mailen keresztül van lehetőség. Telefonon keresztül ügyintézés NEM lehetséges. A tanulmányi felelős Dr. Máté Zsuzsanna, e-mail-címe: mate.zsuzsanna@med.u-szeged.hu. Tanulmányi ügyekkel kapcsolatos hallgatói e-maileknek tartalmazniuk kell a következő adatokat: hallgató teljes neve, kar, a tantárgy pontos megjelölése. Ezen adatok bármelyikének hiányában a beérkezett e-mailre a tanulmányi felelősnek nem áll módjában válaszolnia.

Kötelező irodalom

Megelőző orvostan és népegészségtan (Szerk.: Paulik E.) II. Közegészségtan-járványtan (2. javított kiadás, JATEPress, Szeged, 2014), valamint az előadásokon elhangzottak.

A Coospace-en elérhető „Oktatási anyagok” (óravázlatok, egyéb dokumentumok).

A Népegészségtani Intézet honlapja: <http://web.med.u-szeged.hu/puhe>

Szeged, 2022. február 3.

Dr. Paulik Edit s.k.
tanszékvezető egyetemi tanár